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Newsletter 04.08.2020 

Neuigkeiten aus dem Gemeinderat 

In der Gemeinderatssitzung vom 04.08.2020 ging es u.a. um folgende Themen: 

- Gewerbegebiet Edelgraben I und II 

Es wurde die Satzung einstimmig beschlossen.  

 

- Einführung des Straßennamens „Bürgermeister-Sucker-Straße“  

Der Antrag zur Widmung einer Straße nach dem Altbürgermeister Sucker wurde einstimmig 

beschlossen.  

Es wird mit den Angehörigen noch geklärt, ob die Straßenwidmung auch im Gewerbegebiet 

„Edelgraben I“ denkbar ist, da aktuell kein neues Baugebiet in Planung ist.  

 

- Deponie Lonnerstadt  

Um die Sanierung der ehemaligen Mülldeponie Lonnerstadt durchführen zu können, benötigt 

der Landkreis ERH Flächen des Marktes Lonnerstadt vorübergehend oder auf Dauer.  

Der Gestattungsvertrag regelt dies – der vorgelegte Gestattungsvertrag wurde einstimmig 

beschlossen.  

 

- Freiwillige Feuerwehr  

Die FFW hat einen Beschaffungsantrag in Höhe von knapp 33.000 € eingereicht.  

Mit 13 zu 0 einstimmig beschlossen. 

 

- TSV Lonnerstadt Zuschussantrag  

Der TSV hat einen Zuschuss für die getätigten Investitionen von über 18.500 € beantragt.  

Als Zuschuss wurden die üblichen 10 % mit 11 zu 1 gewährt.  

Der Gemeinderat Frank Iftner (Freie Wähler) durfte aufgrund seiner Tätigkeit als 1. 

Vorsitzender des TSV nicht mit abstimmen.  

Da der Rasenmäher des TSV vor kurzem defekt wurde, musste ein neuer angeschafft werden 

– Kosten über 10.000 € , dies wurde in dem Zuschussantrag noch nicht berücksichtig und der 

TSV wird einen weiteren Antrag stellen.  

 

- Hirtenhaus Ailsbach Anschluss Hackschnitzelheizung  

Die Übernahme der Kosten für den Anschluss an die Hackschnitzelheizung des Nachbarn 

wurde in der letzten Sitzung schon thematisiert. Hier fehlten noch die Kosten für die 

Grabarbeiten, um die Leitung zu verlegen.  

Zur gestrigen Sitzung hatte Regina Bruckmann die Kosten in Höhe von ca. 3.000 € plus ca. 

500 € Teer vorbereitet.  

Die Übernahme der Kosten für den Anschlusses der Hackschnitzelheizung wurde auf 9.000 € 

maximiert und mit einer Gegenstimme beschlossen.  

Im Vorfeld fragte Hr. Daniele (CSU) wieso Frank Iftner beim Antrag TSV nicht stimmberechtigt 

sei aber Alexander Schatz (FWG Ailsbach) als Kassier der Dorfgemeinschaft schon.  
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Alexander Schatz erklärt daraufhin, dass er nach Satzung der DGA kein 

vertretungsberechtigtes Mitglied des Vorstandes im Sinne §26 BGB sei und somit 

stimmberechtigt ist.  

Der Fraktionssprecher der CSU hat bei beiden Zuschussanträgen den Vereinen seine 

Zustimmung verweigert.  

 

- Defekte Kanaldeckel  

Der Gemeinderat wurde von Regina Bruckmann darüber unterrichtet, das dieses Jahr noch 

die am stärksten beschädigten Kanaldeckel von einer Fachfirma ausgetauscht werden. 

Hierfür wurden die entsprechenden Deckel farblich markiert.  

Kosten der Sanierung 6.000 €  

- Termin Ortsbegehung Fetzelhofen  

Die Ortsbegehung in Fetzelhofen findet am 31.08.2020 um 19 Uhr statt.  

Treffpunkt ist das Gasthaus Popp  

 

 

Alexander Schatz  

04.08.2020 
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